



Corrigendum to **“Examining the evidence for decoupling between photosynthesis and transpiration during heat extremes” published in Biogeosciences, 16, 903–916, 2019**

Martin G. De Kauwe^{1,2}, Belinda E. Medlyn³, Andrew J. Pitman^{1,2}, John E. Drake⁴, Anna Ukkola^{5,6}, Anne Griebel³, Elise Pendall³, Suzanne Prober⁷, and Michael Roderick^{5,6}

¹ARC Centre of Excellence for Climate Extremes, Sydney, NSW 2052, Australia

²Climate Change Research Centre, University of New South Wales, Sydney, NSW 2052, Australia

³Hawkesbury Institute for the Environment, Western Sydney University, Locked Bag 1797, Penrith, NSW 2751, Australia

⁴Forest and Natural Resources Management, SUNY-ESF, Syracuse, NY, USA

⁵ARC Centre of Excellence for Climate Extremes, Canberra, ACT 2601, Australia

⁶Research School of Earth Sciences, Australian National University, Canberra, ACT 2601, Australia

⁷CSIRO Ecosystem Sciences, Private Bag 5, Wembley, WA 6913, Australia

Correspondence: Martin G. De Kauwe (mdekauwe@gmail.com)

Published: 12 July 2019

In the above-mentioned paper by Martin G. De Kauwe et al. the following error occurred.

The authors Anne Griebel and Elise Pendall were inadvertently assigned to the second affiliation, “Climate Change Research Centre, University of New South Wales, Sydney, NSW 2052, Australia”, when they should have been assigned to the third affiliation: “Hawkesbury Institute for the Environment, Western Sydney University, Locked Bag 1797, Penrith, NSW 2751, Australia”. The corrected list of authors and their affiliations is shown above.

We apologise for this mistake.